

Uvjeti korištenja

Korištenjem internet stranice tvrtke Eco Gourmet smatra se da su korisnici u svakom trenutku upoznati s ovim uvjetima korištenja te da ih u potpunosti razumiju i prihvaćaju.

Ova internetska stranica namijenjena je olakšavanju pristupa informacijama o artiklima koje imamo u ponudi. Naš je cilj da su te informacije što cjelovitije, točnije i ažuriranje.

Zadržavamo pravo izmjene sadržaja i uvjeta korištenja internet stranice bez obaveze prethodne najave.

Informacije objavljene na ovoj stranici općeg su karaktera i kao takve nisu namijenjene specifičnim svrhama. Stoga se ne mogu smatrati stručnim savjetom.

Kako bi posjet ovoj internetskoj stranici bio što ugodniji, funkcionalniji i praktičniji, ova internet stranica sprema na vaše računalo određenu količinu informacija, takozvanih cookies (kolačići).

Postavke kolačića

Kako bismo poboljšali kvalitetu naših usluga, web stranica tvrtke Eco Gourmet koristi kolačiće. Kolačići su male tekstualne datoteke koje se pohranjuju u internetskom pregledniku ili tvrdom disku vašeg računala ili mobilnog uređaja kad posjetite neku internetsku stranicu ili aplikaciju. Neki od kolačića koje koristimo potrebni su za normalno funkcioniranje stranice, dok ostali služe za prikupljanje podataka o korištenju stranice (statistike), da bismo vam olakšali pretraživanje sadržaja. Kolačići određeno vrijeme ostaju spremeni u vašem internetskom pregledniku ili na vašem uređaju.

Postoje različite vrste kolačića:

- Kolačići sesije sadrže podatke koji se pohranjuju u privremenoj memoriji, a zatim brišu nakon što sesija završi ili se internetski preglednik zatvori.
- Trajni kolačići ostaju pohranjeni na vašem računalu ili mobilnom uređaju dok ih se ručno ne obriše ili dok im ne istekne rok trajanja.
- Kolačići prve strane se spremaju u vaš internetski preglednik ili na vaš uređaj kad posjetite našu stranicu.
- Kolačići treće strane koriste se za prikupljanje podataka za oglašavanje, prikazivanje prilagođenog sadržaja i statistiku, od strane partnera. Ova stranica ne koristi kolačiće treće strane.

Kolačići sesije brišu se s računala ili mobilnog uređaja kad zatvorite preglednik. Trajni kolačići ostaju pohranjeni na vašem računalu ili mobilnom uređaju dok ih se ručno ne obriše ili dok im istekne rok trajanja. Kolačiće treće strane ova stranica ne koristi.

Ova stranica koristi statističke kolačiće, i to Google Analytics kolačiće koji omogućuju analiziranje posjećenosti.

Informacije koje Google Analytics kolačići generiraju o vašem načinu korištenja ovih stranica, među kojima je i IP adresa s koje ste pristupili stranicama, prenose se na poslužitelj tvrtke Google i tamo pohranjuju. Te informacije bit će korištene u svrhu analize načina korištenja ovih stranica i izrade izvješća o aktivnostima stranice namijenjenih administratorima stranice.

Više o Google Analytics na stranici: <https://support.google.com/analytics/answer/6004245>

Upravljanje kolačićima

Želite li onemogućiti spremanje kolačića na svoje računalo, možete to učiniti. Sâm čin blokiranja mogao bi imati negativan učinak na korištenje web-stranice. Kako biste isključili kolačiće, potrebno je namjestiti postavke i konfiguracije vašeg internetskog preglednika. U izborniku preglednika odaberite pomoć i informacije o kolačićima te slijedite upute.

Detaljne informacije o svakom pojedinom kolačiću, uključujući i period zadržavanja, moguće je pronaći u postavkama kolačića u korisničkom web-pregledniku.

Blokiranje kolačića je moguće, nakon čega ćete i dalje moći pregledavati stranicu, no neke njezine mogućnosti neće vam biti dostupne. Samo isključivanje kolačića može proizvesti negativan učinak na prikaz sadržaja te se ovim putem odričemo odgovornosti za moguć negativan učinak.

Pravila privatnosti

Na ovoj internetskoj stranici možete ostaviti svoje osobne podatke u svrhu slanja ponude za artikle koji vas zanimaju.

Osobni podaci uneseni u kontakt obrazac na našoj internetskoj stranici koristit će se isključivo za slanje ponude i neće biti pohranjeni, a u slučaju daljnje poslovne suradnje njihovo korištenje će biti regulirano ugovorom o suradnji.

PODACI O TVRTKI

Naziv tvrtke: Eco Gourmet d.o.o. za proizvodnju i trgovinu

Adresa: Poduzetnička 5, 10431 Kerestinec, Sveta Nedelja

MBS: 080516573

OIB: 74525020913

Transakcijski račun: banka, IBAN:

Nadležni sud: Trgovački sud u Zagrebu

Temeljni kapital: 20.000,00 kn, uplaćen u cijelosti

Direktor: Boštjan Vidmar